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１　調査の概要
1.1　調査の目的

1.2　調査の方法
1.2.1　アンケート調査
(1)　調査対象

群馬県内に居住する16歳から39歳の未婚の方で、次の①又は②に該当する方
①楽天リサーチのモニター
②24時間インターネットカフェを利用している方

(2)　調査方法
次の①又は②により実施した
①インターネット調査
②県内24時間インターネットカフェのうち２店舗でアンケート用紙を配布、郵送による回答

(3)　調査期間
①インターネット調査　平成25年２月18日～平成25年２月21日
②アンケート用紙配布による調査　平成25年２月13日～平成25年２月20日

1.3　回収結果
1.3.1　インターネット調査

有効回答数（分析に用いることができた回答数）　619
1.3.2　アンケート用紙配布による調査

1.4　調査項目
①　回答者の属性について
②　住宅の確保について
③　必要な支援について

1.5　調査実施機関
群馬県居住支援協議会（群馬県県土整備部建築住宅課内）

　平成24年１月に厚生労働省で実施したホームレスの実態に関する全国調査では、全国のホームレ
ス数は9,576人（群馬県62人）、平均年齢は59.3歳、40歳以上が96％を占める。一方で、平成19年に
厚生労働省実施した居住喪失不安定就労者等の実態に関する調査では、ホームレスに該当しない
インターネットカフェ等で寝泊まりしながら不安定就労に従事する「居住喪失不安定就労者」数は全
国で5,400人と推計しており、半数以上が40歳未満となっている。また、ホームレスの予備軍ともいえ
るニート60万人（2010年厚生労働省調査）、フリーター183万人（2010年厚生労働省調査）、ひきこもり
70万人（2010年内閣府調査）の若者が控えている。
 　住居を失った若者はすぐさま路上生活をスタートせず、大半は知人宅、24時間営業の店舗等を利
用しながら生活していることから、周囲からホームレスと気付かれることはなく、行政等の支援も届き
にくい。また、若年故にサバイバル知識が薄く、犯罪に巻き込まれる可能性も高い。一度路上生活に
入ると住居のある生活に戻ることが困難であることから、路上生活になる前に住居を確保する必要
がある。
　本調査では、県内の若者ホームレス等の実態を調査し、路上生活に入る前に必要な居住支援の方
策の検討に資することを目的とする。

配布したアンケート10部のうち、有効回答（分析に用いることができた回答数）は３部、回収率は
30％であった。
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２　アンケート調査結果

2.1　本報告書における回答者属性の定義
アンケート調査結果における回答者属性の定義は、特に注記のない限り下記のとおりとする。
(1)　ホームレス

Ｑ１で、９，１０、１１，１２と回答した方
(2)  ニート又は引きこもり

下記①～③全てに該当する方
Ｑ１で、１～５と回答した方
Ｑ６（インターネット調査はＱ４）で、１３と回答した方
Ｑ８（インターネット調査はＱ６）で、１と回答した方

(3)　フリーター
Ｑ６（インターネット調査はＱ４）で、６～９、１２と回答した方

(4)　重複する回答者の取扱
上記(1)及び(3)に該当する回答者は、(1)の属性にカウントし、(3)からは除く。

3



2.2　回答者の基本属性
2.2.1　現在の主な住まい

自宅（持ち家）が最も多く、次いで親宅（持ち家）、自宅（賃貸住宅）となっている。

2.2.2　現在の住まい（市町村）

(1)　全体

現在の住まいは、高崎市、前橋市、太田市の順に多い。

24時間営業の店舗、路上、夜は起きていて昼図書館等で寝る方の合計は0.8パーセントであった。

自宅（賃貸

住宅） 

25.6% 

自宅（持ち家） 

33.1% 

親宅（賃貸住宅） 

3.2% 

親宅（持ち家） 

32.6% 

兄弟、親戚、

知人宅 

0.6% 

社員・従業員寮 

3.1% 

24時間営業の店

舗（ネットカフェ、

コンビニ、ファー

ストフード店等） 

0.3% 

路上（公園、河川

敷、道路、駅舎

等） 

0.2% 

夜は起きていて、

昼に図書館等で

寝る 

0.3% 

その他（＿） 

1.0% 

Q1.現在の主なお住まいはどちらですか。（N=622） 

前橋市 

20% 

高崎市 

22% 

桐生市 

7% 

伊勢崎市 

9% 

太田市 

12% 沼田市 

2% 

館林市 

5% 

渋川市 

4% 

藤岡市 

2% 

富岡市 

2% 

安中市 

2% その他 

13% 

Q2. 主なお住まいの場所（現在寝泊まりしている場所）はどこですか。

（N=622） 

自宅（賃貸

住宅） 

25.6% 

自宅（持ち家） 

33.1% 

親宅（賃貸住宅） 

3.2% 

親宅（持ち家） 

32.6% 

兄弟、親戚、

知人宅 

0.6% 

社員・従業員寮 

3.1% 

24時間営業の店

舗（ネットカフェ、

コンビニ、ファー

ストフード店等） 

0.3% 

路上（公園、河川

敷、道路、駅舎

等） 

0.2% 

夜は起きていて、

昼に図書館等で

寝る 

0.3% 

その他（＿） 

1.0% 

Q1.現在の主なお住まいはどちらですか。（N=622） 
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(2)　ホームレス

高崎市、桐生市、館林市、榛東村及び神流町で１名あった。

(3)　ニート又は引きこもり

前橋市が多くなっている。

(4)　フリーター

高崎市が最も多く、前橋市、太田市の順に多い。

高崎市 

20% 

桐生市 

20% 

館林市 

20% 

榛東村 

20% 

神流町 

20% 

Q2. 主なお住まいの場所（現在寝泊まりしている場所）はどこですか。

（N=5） 

前橋市 

33% 

高崎市 

13% 

桐生市 

10% 

伊勢崎市 

10% 

太田市 

10% 

安中市 

7% 

その他 

17% 

Q2. 主なお住まいの場所（現在寝泊まりしている場所）はどこですか。

（N=30） 

前橋市 

17% 

高崎市 

25% 

桐生

市 

7% 

伊勢崎市 

6% 

太田市 

9% 

沼田市 

4% 

館林市 

4% 

渋川市 

9% 

藤岡市 

4% 

その他 

15% 

Q2. 主なお住まいの場所（現在寝泊まりしている場所）はどこですか。

（N=135） 

高崎市 

20% 

桐生市 

20% 

館林市 

20% 

榛東村 

20% 

神流町 

20% 

Q2. 主なお住まいの場所（現在寝泊まりしている場所）はどこですか。

（N=5） 

前橋市 

33% 

高崎市 

13% 

桐生市 

10% 

伊勢崎市 

10% 

太田市 

10% 

安中市 

7% 

その他 

17% 

Q2. 主なお住まいの場所（現在寝泊まりしている場所）はどこですか。

（N=30） 

前橋市 

17% 

高崎市 

25% 

桐生

市 

7% 

伊勢崎市 

6% 

太田市 

9% 

沼田市 

4% 

館林市 

4% 

渋川市 

9% 

藤岡市 

4% 

その他 

15% 

Q2. 主なお住まいの場所（現在寝泊まりしている場所）はどこですか。

（N=135） 
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2.2.3　性別

(1)　全体

全体の回答者の55％が男性であった。

(2)　ホームレス

ホームレスだけで見ると、男性が80％となっている。

(3)　ニート又は引きこもり

(4)　フリーター

男性 

55% 

女性 

45% 

Q3. 性別（N=622） 

男性 

80% 

女性 

20% 

Q3. 性別（N=5） 

男性 

53% 

女性 

47% 

Q3. 性別（N=30） 

男性 

41% 
女性 

59% 

Q3. 性別（N=135） 

男性 

55% 

女性 

45% 

Q3. 性別（N=622） 

男性 

80% 

女性 

20% 

Q3. 性別（N=5） 

男性 

53% 

女性 

47% 

Q3. 性別（N=30） 

男性 

41% 
女性 

59% 

Q3. 性別（N=135） 

6



2.2.4　年代

(1)　全体

回答者の年代は、35～39歳が最も多く、30～34歳、25～29歳の順に多い。

(2)　ホームレス

ホームレスでは35～39歳、25～29歳が多くなっている。

(3)　ニート又は引きこもり

ニート又は引きこもりでは、35～39歳が最も多く、30～34歳、25～29歳の順に多い。

(4)　フリーター

フリーターでは、35～39歳が最も多く、30～34歳、25～29歳の順に多い。

16～19歳 

2% 20～24歳 

14% 

25～29歳 

19% 

30～34歳 

28% 

35～39歳 

37% 

Q4. 年代（N=622） 

25～29歳 

40% 

30～34歳 

20% 

35～39歳 

40% 

Q4. 年代（N=5） 

16～19歳 

7% 
20～24歳 

3% 

25～29歳 

20% 

30～34歳 

23% 

35～39歳 

47% 

Q4. 年代（N=30） 

16～19歳 

0% 
20～24歳 

17% 

25～29歳 

25% 
30～34歳 

28% 

35～39歳 

30% 

Q4. 年代（N=135） 

16～19歳 

7% 
20～24歳 

3% 

25～29歳 

20% 

30～34歳 

23% 

35～39歳 

47% 

Q4. 年代（N=30） 

16～19歳 

0% 
20～24歳 

17% 

25～29歳 

25% 
30～34歳 

28% 

35～39歳 

30% 

Q4. 年代（N=135） 
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2.2.5　同居人

(1)　全体

同居している方は、親（60歳以上）、親（60歳未満）の順に多い。

(2)　ホームレス

(3)　ニート又は引きこもり

ニート又は引きこもりでみると、親（60歳以上）が66.7％と多い。

(4)　フリーター

47.3% 

28.8% 

4.3% 

25.6% 

5.6% 

5.0% 

26.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

親（60歳以上） 

親（60歳未満） 

子ども 

兄弟姉妹 

親族・知人 

その他（＿） 

一緒に住んでいる人はいない 

Q5. 一緒にお住まいになられている方はいらっしゃいますか。（N=622） 

0.0% 
0.0% 
0.0% 
0.0% 
0.0% 

20.0% 
80.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

親（60歳以上） 
親（60歳未満） 

子ども 
兄弟姉妹 

親族・知人 
その他（＿） 

一緒に住んでいる人はいない 

Q5. 一緒にお住まいになられている方はいらっしゃいますか。（N=5） 

66.7% 
36.7% 

0.0% 
33.3% 

3.3% 
6.7% 

10.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

親（60歳以上） 
親（60歳未満） 

子ども 
兄弟姉妹 

親族・知人 
その他（＿） 

一緒に住んでいる人はいない 

Q5. 一緒にお住まいになられている方はいらっしゃいますか。（N=30） 

53.3% 
31.1% 

6.7% 
31.1% 

6.7% 
5.2% 

13.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

親（60歳以上） 
親（60歳未満） 

子ども 
兄弟姉妹 

親族・知人 
その他（＿） 

一緒に住んでいる人はいない 

Q5. 一緒にお住まいになられている方はいらっしゃいますか。（N=135） 

53.3% 
31.1% 

6.7% 
31.1% 

6.7% 
5.2% 

13.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

親（60歳以上） 
親（60歳未満） 

子ども 
兄弟姉妹 

親族・知人 
その他（＿） 

一緒に住んでいる人はいない 

Q5. 一緒にお住まいになられている方はいらっしゃいますか。（N=135） 
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2.2.6　仕事

(1)　全体

回答者の仕事は、正社員・公務員が51％と最も多く、自営・自由業、派遣以外のアルバイトの順に多い。

正社員、公務員 

51% 

派遣労働者（1

日ごとの有期雇

用） 

0% 
派遣労働者（2日以

上1か月以内の有

期雇用） 

0% 

派遣労

働者（1

か月を

超える

有期雇

用） 

2% 

派遣労

働者（雇

用期間

の定め

なし） 

1% 

派遣以

外のア

ルバイ

ト・パー

ト・契約

社員等

（1日ご

との有

期雇用） 

1% 

派遣以外のアルバ

イト・パート・契約社

員等（2日以上1か

月以内の有期雇

用） 

0% 

派遣以

外のア

ルバイ

ト・パー

ト・契約

社員等

（1か月

を超える

有期雇

用） 

5% 

派遣以外のアルバ

イト・パート・契約社

員等（雇用期間の

定めなし） 

9% 

自営業・自由

業・フリーランス 

10% 

学生（学生アルバイ

ト含む） 

8% 

無職（仕事を探

している） 

7% 

無職（仕事を探

していない） 

6% 

Q6. あなたのお仕事について教えてください。（N=622） 

正社員、公務員 

51% 

派遣労働者（1

日ごとの有期雇

用） 

0% 
派遣労働者（2日以

上1か月以内の有

期雇用） 

0% 

派遣労

働者（1

か月を

超える

有期雇

用） 

2% 

派遣労

働者（雇

用期間

の定め

なし） 

1% 

派遣以

外のア

ルバイ

ト・パー

ト・契約

社員等

（1日ご

との有

期雇用） 

1% 

派遣以外のアルバ

イト・パート・契約社

員等（2日以上1か

月以内の有期雇

用） 

0% 

派遣以

外のア

ルバイ

ト・パー

ト・契約

社員等

（1か月

を超える

有期雇

用） 

5% 

派遣以外のアルバ

イト・パート・契約社

員等（雇用期間の

定めなし） 

9% 

自営業・自由

業・フリーランス 

10% 

学生（学生アルバイ

ト含む） 

8% 

無職（仕事を探

している） 

7% 

無職（仕事を探

していない） 

6% 

Q6. あなたのお仕事について教えてください。（N=622） 
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(2)　ホームレス

ホームレスでは、無職60％、正社員40％となっている。

(3)　ニート又はフリーター

無職（仕事を探していない）の方をニート又はフリーターと定義しているため、グラフの掲載省略

(4)　フリーター

フリーターでは、派遣以外のアルバイト（雇用期間の定めなし）、無職（仕事を探している）の順に多い。

正社員、

公務員 

40% 

無職（仕事を探し

ている） 

40% 

無職（仕事を探し

ていない） 

20% 

Q6. あなたのお仕事について教えてください。（N=5） 

派遣以外のアル

バイト・パート・契

約社員等（1日ご

との有期雇用） 

3% 

派遣以外のアル

バイト・パート・契

約社員等（2日以

上1か月以内の

有期雇用） 

1% 

派遣以外のアル

バイト・パート・契

約社員等（1か月

を超える有期雇

用） 

21% 

派遣以外のアル

バイト・パート・契

約社員等（雇用

期間の定めなし） 

42% 

無職（仕事を

探している） 

33% 

Q6. あなたのお仕事について教えてください。（N=135） 
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2.2.7　働いた経験

(1)　全体

働いた経験では、１年以上が83％となっている。

(2)　ホームレス

働いた経験が無い方は０％

(3)　ニート又は引きこもり

ニート又は引きこもりでは、働いた経験が１年未満及び働いた経験が無い方が40％となっている。

(4)　フリーター

フリーターでは、１年以上働いた経験がある方は77％となっている。

働いた経

験がある

（1年未満） 

10% 

働いた経験があ

る（1年以上） 

83% 

働いた経

験はない 

7% 

Q7. これまで働いた経験はありますか。（N=622） 

働いた経験があ

る（1年未満） 

40% 
働いた経験があ

る（1年以上） 

60% 

Q7. これまで働いた経験はありますか。（N=5） 

働いた経験があ

る（1年未満） 

20% 

働いた経験があ

る（1年以上） 

60% 

働いた経験はな

い 

20% 

Q7. これまで働いた経験はありますか。（N=30） 

働いた経験があ

る（1年未満） 

16% 

働いた経験があ

る（1年以上） 

77% 

働いた経

験はない 

7% 

Q7. これまで働いた経験はありますか。（N=135） 
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2.2.8　年収

(1)　全体

個人年収は、300万円未満が67％となっている。

(2)　ホームレス

ホームレスだけで見ると、100万円未満が60％、300万円未満が80％となっている。

(3)　ニート又はフリーター

年収100万円未満の方をニート又はフリーターと定義しているため、グラフの掲載省略

(4)　フリーター

フリーターでは、100面円未満が47％、300万円未満が96％となっている。

100万円未満 

28% 

100万円～

200万円未満 

18% 

200万円～

300万円未満 

21% 

300万円～400万

円未満 

14% 

400万円以上 

19% 

Q8. あなたの個人年収を教えてください。（N=622） 

100万円

未満 

60% 

200万円～300万

円未満 

20% 

400万円以上 

20% 

Q8. あなたの個人年収を教えてください。（N=5） 

100万円未満 

47% 100万円～

200万円未

満 

36% 

200万円～300万

円未満 

13% 

300万円

～400万

円未満 

2% 
400万円以上 

2% 

Q8. あなたの個人年収を教えてください。（N=135） 
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2.2.9　現在住宅の確保について困っていること

(1)　全体

住宅には困っていない方が91％、困っている方は7.9％であった。

(2)ホームレス

ホームレスだけで見ると、困っている方は40％で、困っていない方は60％であった。

1.3% 

4.7% 

1.4% 

0.5% 

1.3% 

91.0% 

0.0% 50.0% 100.0%

住宅に住んでいないので住宅を確保したいが、借

りられず困っている 

引っ越しをしたいが、住宅を借りられず困っている 

住宅に住んでいるが、住宅の家賃・光熱費が払え

ず困っている 

現在社宅（住み込み）に住んでいて転職する予定

があるが、転職したら住宅がない 

その他（＿） 

現在住宅には困っていない 

Q9. 現在、住宅の確保について困っていることはありますか。（N=622） 

40.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

60.0% 

0.0% 50.0% 100.0%

住宅に住んでいないので住宅を確保したいが、借

りられず困っている 

引っ越しをしたいが、住宅を借りられず困っている 

住宅に住んでいるが、住宅の家賃・光熱費が払え

ず困っている 

現在社宅（住み込み）に住んでいて転職する予定

があるが、転職したら住宅がない 

その他（＿） 

現在住宅には困っていない 

Q9. 現在、住宅の確保について困っていることはありますか。（N=5） 

40.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

60.0% 

0.0% 50.0% 100.0%

住宅に住んでいないので住宅を確保したいが、借

りられず困っている 

引っ越しをしたいが、住宅を借りられず困っている 

住宅に住んでいるが、住宅の家賃・光熱費が払え

ず困っている 

現在社宅（住み込み）に住んでいて転職する予定

があるが、転職したら住宅がない 

その他（＿） 

現在住宅には困っていない 

Q9. 現在、住宅の確保について困っていることはありますか。（N=5） 
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(3)　ニート又は引きこもり

ニート又は引きこもりでは、住宅に困っていない方は96.7％、困っている方は3.3％であった。

(4)　フリーター

フリーターでは、住宅に困っていない方は88.9％、困っている方は9.5％であった。

0.0% 

3.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

96.7% 

0.0% 50.0% 100.0%

住宅に住んでいないので住宅を確保したいが、… 

引っ越しをしたいが、住宅を借りられず困っている 

住宅に住んでいるが、住宅の家賃・光熱費が… 

現在社宅（住み込み）に住んでいて転職する予… 

その他（＿） 

現在住宅には困っていない 

Q9. 現在、住宅の確保について困っていることはありますか。（N=30） 

0.7% 

5.9% 

2.2% 

0.7% 

1.5% 

88.9% 

0.0% 50.0% 100.0%

住宅に住んでいないので住宅を確保したいが、借

りられず困っている 

引っ越しをしたいが、住宅を借りられず困っている 

住宅に住んでいるが、住宅の家賃・光熱費が払え

ず困っている 

現在社宅（住み込み）に住んでいて転職する予定

があるが、転職したら住宅がない 

その他（＿） 

現在住宅には困っていない 

Q9. 現在、住宅の確保について困っていることはありますか。（N=135） 

0.7% 

5.9% 

2.2% 

0.7% 

1.5% 

88.9% 

0.0% 50.0% 100.0%

住宅に住んでいないので住宅を確保したいが、借

りられず困っている 

引っ越しをしたいが、住宅を借りられず困っている 

住宅に住んでいるが、住宅の家賃・光熱費が払え

ず困っている 

現在社宅（住み込み）に住んでいて転職する予定

があるが、転職したら住宅がない 

その他（＿） 

現在住宅には困っていない 

Q9. 現在、住宅の確保について困っていることはありますか。（N=135） 
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(1)　全体

住宅を確保するための活動をしている方が50％、していない方が38％となっている。

(2)　ホームレス

(3)　ニート又は引きこもり

（該当なし）

(4)　フリーター

2.2.10　住宅の確保について

（Q9で、「住宅に住んでいないので住宅を確保したいが借りられず困っている」と回答した方のみ）

住宅を確保

したいと思わ

ない 

12% 

住宅を確保したい

が、具体的な活動・

努力（貯蓄など）はし

ていない 

50% 

住宅を確保したいの

で、具体的な活動・

努力（貯蓄など）をし

ている 

38% 

Q10. 住宅の確保について、あてはまるものはどれですか。（N=8） 

住宅を確保したい

と思わない 

50% 

住宅を確保したい

が、具体的な活

動・努力（貯蓄な

ど）はしていない 

50% 

Q10. 住宅の確保について、あてはまるものはどれですか。（N=2） 

住宅を確保したいの

で、具体的な活動・

努力（貯蓄など）をし

ている 

100% 

Q10. 住宅の確保について、あてはまるものはどれですか。（N=1） 
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2.2.11 住宅を借りられない理由

 

2.2.12　住宅を確保したい場所

住宅を確保したい場所は、前橋市、高崎市が多い。

（Q9で、「住宅に住んでいるが、住宅の家賃・光熱費が払えず困っている」「現在住宅には困っていない」以外
を回答した方が対象）

（Q9で、「現在住宅には困っていない」以外を回答した方が対象）

34.0% 

36.2% 

51.1% 

8.5% 

17.0% 

6.4% 

6.4% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家賃・光熱費を支払えない 

敷金・礼金等の一時金が支払えな

い 

収入が不安定のため借りられない 

無職のため、借りられない 

保証人がいないため、借りられな

い 

住居がないため、借りられない 

その他（＿） 

Q11. 住宅を借りられない理由を教えてください。（N=47） 

前橋市 

20% 

高崎市 

20% 

伊勢崎市 

11% 

太田市 

9% 

群馬県外 

20% 

その他 

20% 

Q12. 住宅を確保したい場所はどこですか。（N=55） 
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2.2.13　どのような支援があれば住宅を確保できると考えるか

(1)　全体

(2)　ホームレス

　家賃が安い住宅を紹介する制度、就労支援、敷金・礼金等の貸付、保証人が不要な住宅の紹介の順と
なっている。

　ホームレスだけで見ると、家賃が安い住宅を紹介する制度、就労支援、保証人が不要な住宅の紹介の支
援を必要としている。。

（Q9で、「現在住宅には困っていない」以外を回答した方が対象）

60.7% 

33.9% 

44.6% 

26.8% 

12.5% 

3.6% 

12.5% 

0.0% 50.0% 100.0%

家賃が安い住宅を紹介する支援 

敷金・礼金等の一時金の貸付 

就労支援 

保証人が不要な住宅を紹介する支援 

現在住居に住んでいなくても借りられる住宅… 

その他（＿） 

支援によって住宅を確保できるとは思わない 

Q13. どのような支援があれば住宅を確保できると考えますか。（N=56） 

100.0% 

0.0% 

50.0% 

50.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 50.0% 100.0%

家賃が安い住宅を紹介する支援 

敷金・礼金等の一時金の貸付 

就労支援 

保証人が不要な住宅を紹介する支援 

現在住居に住んでいなくても借りられる住宅… 

その他（＿） 

支援によって住宅を確保できるとは思わない 

Q13. どのような支援があれば住宅を確保できると考えますか。（N=2） 
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(3)　ニート又は引きこもり

(4)　フリーター

0.0% 

0.0% 

100.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 50.0% 100.0%

家賃が安い住宅を紹介する支援 

敷金・礼金等の一時金の貸付 

就労支援 

保証人が不要な住宅を紹介する支援 

現在住居に住んでいなくても借りられる住宅… 

その他（＿） 

支援によって住宅を確保できるとは思わない 

Q13. どのような支援があれば住宅を確保できると考えますか。（N=1） 

53.3% 

33.3% 

53.3% 

33.3% 

13.3% 

0.0% 

13.3% 

0.0% 50.0% 100.0%

家賃が安い住宅を紹介する支援 

敷金・礼金等の一時金の貸付 

就労支援 

保証人が不要な住宅を紹介する支援 

現在住居に住んでいなくても借りられる住宅の

紹介 

その他（＿） 

支援によって住宅を確保できるとは思わない 

Q13. どのような支援があれば住宅を確保できると考えますか。（N=15） 
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2.2.14　将来、住宅に関して不安はあるか

(1)　全体

　特に不安はないが最も多くなっている。何らかの不安がある方は34.6％であった。

(2)　ホームレス

ホームレスでは、40％の方が住む家がないことについて不安としている。

1.3% 

6.9% 

12.7% 

0.6% 

0.3% 

6.1% 

1.3% 

7.9% 

5.5% 

3.9% 

2.6% 

65.4% 

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%

現在住む家がなく、これから先住宅を確保できるかわからな

い 

現在親の家に住んでいるが、親がいなくなったとき現在の家

を出なければならない 

現在親の家に住んでいて、将来独立して住宅を確保しなけ

ればならないが、住宅を借りることができるかわからない 

現在親戚（知人）宅に住んでいるが、いつまで住んでいられ

るかわからない 

施設（又は病院）を出たときに住む家がなく、住宅を確保でき

るかわからない 

現在貸家に住んでいるが、家賃の支払いが大変で、いつま

で住んでいられるかわからない 

現在貸家に住んでいるが、バリアフリーになっておらず、い

つまで住んでいられるかわからない 

現在持ち家に住んでいて、老朽化が著しくリフォームが必要

だが、リフォームの資金がない 

現在持ち家に住んでいて、耐震性が低く耐震改修が必要だ

が、リフォームの資金がない 

現在持ち家に住んでいて、バリアフリー改修が必要だが、リ

フォームの資金がない 

その他（＿） 

特に不安はない 

Q14. 将来、住宅に関して不安はありますか。（N=622） 

40.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

60.0% 

0.0% 50.0% 100.0%

現在住む家がなく、これから先住宅を確保できるかわからない 

現在親の家に住んでいるが、親がいなくなったとき現在の家を出なければなら

ない 

現在親の家に住んでいて、将来独立して住宅を確保しなければならないが、

住宅を借りることができるかわからない 

現在親戚（知人）宅に住んでいるが、いつまで住んでいられるかわからない 

施設（又は病院）を出たときに住む家がなく、住宅を確保できるかわからない 

現在貸家に住んでいるが、家賃の支払いが大変で、いつまで住んでいられる

かわからない 

現在貸家に住んでいるが、バリアフリーになっておらず、いつまで住んでいら

れるかわからない 

現在持ち家に住んでいて、老朽化が著しくリフォームが必要だが、リフォーム

の資金がない 

現在持ち家に住んでいて、耐震性が低く耐震改修が必要だが、リフォームの

資金がない 

現在持ち家に住んでいて、バリアフリー改修が必要だが、リフォームの資金が

ない 

その他（＿） 

特に不安はない 

Q14. 将来、住宅に関して不安はありますか。（N=5） 
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(3)　ニート又は引きこもり

(4)　フリーター
　将来住宅に関して不安がある方は37.8％となっており、独立して住宅を確保することに不安がある方が多
い。

　将来住宅に関して不安がある方は36.7％となっており、現在住んでいる住宅の改修工事費の確保について
不安としている方が多い。

0.0% 

6.7% 

3.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

20.0% 

20.0% 

13.3% 

6.7% 

63.3% 

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%100.0%

現在住む家がなく、これから先住宅を確保できるかわからな

い 

現在親の家に住んでいるが、親がいなくなったとき現在の家

を出なければならない 

現在親の家に住んでいて、将来独立して住宅を確保しなけ

ればならないが、住宅を借りることができるかわからない 

現在親戚（知人）宅に住んでいるが、いつまで住んでいられ

るかわからない 

施設（又は病院）を出たときに住む家がなく、住宅を確保でき

るかわからない 

現在貸家に住んでいるが、家賃の支払いが大変で、いつま

で住んでいられるかわからない 

現在貸家に住んでいるが、バリアフリーになっておらず、いつ

まで住んでいられるかわからない 

現在持ち家に住んでいて、老朽化が著しくリフォームが必要

だが、リフォームの資金がない 

現在持ち家に住んでいて、耐震性が低く耐震改修が必要だ

が、リフォームの資金がない 

現在持ち家に住んでいて、バリアフリー改修が必要だが、リ

フォームの資金がない 

その他（＿） 

特に不安はない 

Q14. 将来、住宅に関して不安はありますか。（N=30） 

1.5% 

9.6% 

15.6% 

1.5% 

0.7% 

8.1% 

2.2% 

7.4% 

3.7% 

2.2% 

0.7% 

62.2% 

0.0% 50.0% 100.0%

現在住む家がなく、これから先住宅を確保できるかわからない 

現在親の家に住んでいるが、親がいなくなったとき現在の家を出な

ければならない 

現在親の家に住んでいて、将来独立して住宅を確保しなければなら

ないが、住宅を借りることができるかわからない 

現在親戚（知人）宅に住んでいるが、いつまで住んでいられるかわ

からない 

施設（又は病院）を出たときに住む家がなく、住宅を確保できるかわ

からない 

現在貸家に住んでいるが、家賃の支払いが大変で、いつまで住んで

いられるかわからない 

現在貸家に住んでいるが、バリアフリーになっておらず、いつまで住

んでいられるかわからない 

現在持ち家に住んでいて、老朽化が著しくリフォームが必要だが、リ

フォームの資金がない 

現在持ち家に住んでいて、耐震性が低く耐震改修が必要だが、リ

フォームの資金がない 

現在持ち家に住んでいて、バリアフリー改修が必要だが、リフォーム

の資金がない 

その他（＿） 

特に不安はない 

Q14. 将来、住宅に関して不安はありますか。（N=135） 
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2.2.15　どのような支援があれば、住宅に関しての不安が解消されるか

（Q14で「特に不安はない」以外を回答した方が対象）

(1)　全体

　家賃が安い住宅の紹介、就労支援、保証人が不要な住宅の紹介が多い。

(2)　ホームレス

　ホームレスでは、家賃が安い住宅の紹介、就労支援、保証人が不要な住宅の紹介を必要としている。

43.7% 

22.3% 

31.6% 

28.4% 

9.8% 

3.3% 

31.2% 

0.0% 50.0% 100.0%

家賃が安い住宅を紹介する支援 

敷金・礼金等の一時金の貸付 

就労支援 

保証人が不要な住宅を紹介する支援 

現在住宅に住んでいなくても借りられる住宅の… 

その他（＿） 

支援によって不安が解消されるとは思わない 

Q15. どのような支援があれば、住宅に関しての不安が解消されますか。

（N=215） 

100.0% 

0.0% 

50.0% 

50.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 50.0% 100.0%

家賃が安い住宅を紹介する支援 

敷金・礼金等の一時金の貸付 

就労支援 

保証人が不要な住宅を紹介する支援 

現在住宅に住んでいなくても借りられる住宅の

紹介 

その他（＿） 

支援によって不安が解消されるとは思わない 

Q15. どのような支援があれば、住宅に関しての不安が解消されますか。

（N=2） 
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(3)　ニート又は引きこもり

(4)　フリーター

43.7% 

22.3% 

31.6% 

28.4% 

9.8% 

3.3% 

31.2% 

0.0% 50.0% 100.0%

家賃が安い住宅を紹介する支援 

敷金・礼金等の一時金の貸付 

就労支援 

保証人が不要な住宅を紹介する支援 

現在住宅に住んでいなくても借りられる住宅の紹

介 

その他（＿） 

支援によって不安が解消されるとは思わない 

Q15. どのような支援があれば、住宅に関しての不安が解消されますか。

（N=215） 

18.2% 

18.2% 

27.3% 

27.3% 

18.2% 

9.1% 

54.5% 

0.0% 50.0% 100.0%

家賃が安い住宅を紹介する支援 

敷金・礼金等の一時金の貸付 

就労支援 

保証人が不要な住宅を紹介する支援 

現在住宅に住んでいなくても借りられる住宅の紹

介 

その他（＿） 

支援によって不安が解消されるとは思わない 

Q15. どのような支援があれば、住宅に関しての不安が解消されますか。

（N=11） 
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2.2.16　実家など、住むところとして最後に頼れる場所はあるか

（Q14で「特に不安はない」以外を回答した方が対象）

(1)　全体

住まいに不安がある方の内、最後に頼れる場所がない方は34％であった。

(2)　ホームレス

ある 

66% 

ない 

34% 

Q16. 実家など、住むところとして最後に頼れる場所はありますか。（N=215

） 

ある 

50% 

ない 

50% 

Q16. 実家など、住むところとして最後に頼れる場所はありますか。（N=2） 
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(3)　ニート又は引きこもり

ニート又は引きこもりでは、頼れる場所がないと回答した方が64％であり、全体と比較して高くなっている。

(4)　フリーター

フリーターでは、頼れる場所がないと回答した方は37％となっている。

ある 

36% 

ない 

64% 

Q16. 実家など、住むところとして最後に頼れる場所はありますか。（N=11） 

ある 

63% 

ない 

37% 

Q16. 実家など、住むところとして最後に頼れる場所はありますか。（N=51） 
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アンケートページにアクセスいただきまして、ありがとうございます。 

今回のアンケートは、「あなたご自身に関するアンケート」です。 

  
 

【モニターの皆様へのお願い】 
 

  
本アンケートは一般に公開していない情報が含まれる場合がございます。 

アンケート内で知り得た、いかなる情報についても、決して第三者に口外なさらぬようお願いします。 

  
「第三者への口外」に含まれる例

 

  

 

・口頭、電話、メール等で友人・知人に情報共有すること 

・掲示板やブログに書き込むことで不特定多数に情報共有すること 

・その他いかなる手段でも情報が漏れてしまうことに寄与する行為 

  

 

この調査は群馬県居住支援協議会が主体となって実施しております。 

 

【注意事項】 

・ 当社は会員の個人情報を、個人情報保護方針に基づいて取り扱います。 

・ 複数のアンケート画面を同時に開きますと、正常に回答できず、ポイント付与の対象になりません。 

同時に複数のアンケートにご回答なさらないようにご注意ください。 

・ 当社のアンケートへの回答は、Internet Explorer 7、8 を推奨環境とさせていただいております。 
 

  
「同意し、アンケート開始」ボタンをクリックすると、アンケート画面が別ウィンドウで表示されます。 

 

 

お使いのブラウザは JavaScript に対応していないか、または無効になっています。 



楽天リサーチのアンケートでは JavaScript を使用していますので、ご回答の際は JavaScript の設定をオンに変更いただきますよう

お願いいたします。 

 

Windows の Internet Explorer をご利用の方は、下記にて変更できます。 

（1）ブラウザのメニュー[ツール] → [インターネットオプション] → [セキュリティ] → 「レベルのカスタマイズ」ボタンをクリック 

（2）「アクティブ スクリプト」を「有効にする」にチェックし、[OK]ボタンをクリック 

 

その後、[F5]キーを押してページを更新すると「同意し、アンケート開始」ボタンが表示されます。 

 

 

その他のブラウザをご利用の方は、ブラウザのヘルプにてご確認ください。  
 

 

 

 

 

 
 

 
SC1 

【必須】  
 

あなたはご結婚されていますか。 
 

 

 1. 既婚 

 2. 未婚 

 3. 離・死別 

 
 

 

 

 

SC 終了質問  

【SC】 No. 条件 質問 

SC 終了質問 - SC1 あなたはご結婚されていますか。 
 

 

 

本調査対象条件  



【本調査】 No. 条件式 メモ 

本調査対象 1 (SC1 or 2, 3) 本調査対象者条件 
 

 

 

 

 
Q1 

【必須】  
 

現在の主なお住まいはどちらですか。 
 

 

  
自宅（賃貸住宅）   

ホテル、旅館 

  
自宅（持ち家）   

24 時間営業の店舗（ネットカフェ、コンビニ、ファーストフード店等） 

  
親宅（賃貸住宅）   

簡易宿泊所 

  
親宅（持ち家）   

路上（公園、河川敷、道路、駅舎等） 

  
兄弟、親戚、知人宅   

夜は起きていて、昼に図書館等で寝る 

  
社員・従業員寮   その他（  ）（回答必須） 

  
施設、病院 

 
 

 

 

 

 
Q2 

【必須】  
 

主なお住まいの場所（現在寝泊まりしている場所）はどこですか。 
 

 

 1. 前橋市  13. 榛東村  25. 高山村 

 2. 高崎市  14. 吉岡町  26. 片品村 

 3. 桐生市  15. 上野村  27. 川場村 

 4. 伊勢崎市  16. 神流町  28. みなかみ町 

 5. 太田市  17. 下仁田町  29. 昭和村 

 6. 沼田市  18. 南牧村  30. 玉村町 

 7. 館林市  19. 甘楽町  31. 板倉町 

 8. 渋川市  20. 中之条町  32. 明和町 

 9. 藤岡市  21. 東吾妻町  33. 千代田町 



 10. 富岡市  22. 長野原町  34. 大泉町 

 11. 安中市  23. 嬬恋村  35. 邑楽町 

 12. みどり市  24. 草津町  36. 群馬県外 

 
 

 

 

 
Q3 

【必須】  
 

一緒にお住まいになられている方はいらっしゃいますか。 

（いくつでも） 
 

 

 1. 親（60 歳以上） 

 2. 親（60 歳未満） 

 3. 子ども 

 4. 兄弟姉妹 

 5. 親族・知人 

 6. その他（  ）（回答必須） 

 7. 一緒に住んでいる人はいない（排他） 

 
 

 

 

 
Q4 

【必須】  
 

あなたのお仕事について教えてください。 
 

正社員、公務員  8. 派遣以外のアルバイト・パート・契約社員等（1 か月を超える有期雇用

派遣労働者（1 日ごとの有期雇用）  9. 派遣以外のアルバイト・パート・契約社員等（雇用期間の定めなし

派遣労働者（2 日以上 1 か月以内の有期雇用）  10. 自営業・自由業・フリーランス 

派遣労働者（1 か月を超える有期雇用）  11. 学生（学生アルバイト含む） 

派遣労働者（雇用期間の定めなし）  12. 無職（仕事を探している） 

派遣以外のアルバイト・パート・契約社員等（1 日ごとの有期雇用）  13. 無職（仕事を探していない） 

派遣以外のアルバイト・パート・契約社員等（2 日以上 1 か月以内の有期雇用） 
 



 

 

 

 
Q5 

【必須】  
 

これまで働いた経験はありますか。 
 

 

 1. 働いた経験がある（1 年未満） 

 2. 働いた経験がある（1 年以上） 

 3. 働いた経験はない 

 
 

 

 

 
Q6 

【必須】  
 

あなたの個人年収を教えてください。 
 

 

  
100 万円未満 

  
100 万円～200 万円未満 

  
200 万円～300 万円未満 

  
300 万円～400 万円未満 

  
400 万円以上 

 
 

 

 

 
Q7 

【必須】  
 

現在、住宅の確保について困っていることはありますか。 

（いくつでも） 
 

 

 1. 住宅に住んでいないので住宅を確保したいが、借りられず困っている 

 2. 引っ越しをしたいが、住宅を借りられず困っている 



 3. 住宅に住んでいるが、住宅の家賃・光熱費が払えず困っている 

 4. 現在社宅（住み込み）に住んでいて転職する予定があるが、転職したら住宅がない 

 5. その他（  ）（回答必須） 

 6. 現在住宅には困っていない（排他） 

 
 

 

 

 

分岐条件 

 

分岐条件式 

： (Q7 or 1)

 

 
Q8 

【必須】  
 

住宅の確保について、あてはまるものはどれですか。 
 

 

 1. 住宅を確保したいと思わない 

 2. 住宅を確保したいが、具体的な活動・努力（貯蓄など）はしていない 

 3. 住宅を確保したいので、具体的な活動・努力（貯蓄など）をしている 

 
 

 

 

 

分岐条件 

 

分岐条件式 

： (Q7 or 1, 2, 4, 5)

 

 
Q9 

【必須】  
 

住宅を借りられない理由を教えてください。 

（いくつでも） 
 



 

 1. 家賃・光熱費を支払えない 

 2. 敷金・礼金等の一時金が支払えない 

 3. 収入が不安定のため借りられない 

 4. 無職のため、借りられない 

 5. 保証人がいないため、借りられない 

 6. 住居がないため、借りられない 

 7. その他（  ）（回答必須） 

 
 

 

 

 

分岐条件 

 

分岐条件式 

： (Q7 ornot 6) 

 

 
Q10 

【必須】  
 

住宅を確保したい場所はどこですか。 
 

 

 1. 前橋市  13. 榛東村  25. 高山村 

 2. 高崎市  14. 吉岡町  26. 片品村 

 3. 桐生市  15. 上野村  27. 川場村 

 4. 伊勢崎市  16. 神流町  28. みなかみ町 

 5. 太田市  17. 下仁田町  29. 昭和村 

 6. 沼田市  18. 南牧村  30. 玉村町 

 7. 館林市  19. 甘楽町  31. 板倉町 

 8. 渋川市  20. 中之条町  32. 明和町 

 9. 藤岡市  21. 東吾妻町  33. 千代田町 

 10. 富岡市  22. 長野原町  34. 大泉町 

 11. 安中市  23. 嬬恋村  35. 邑楽町 

 12. みどり市  24. 草津町  36. 群馬県外 



 
 

 

 

 

分岐条件 

 

分岐条件式 

： (Q7 ornot 6) 

 

 
Q11 

【必須】  
 

どのような支援があれば住宅を確保できると考えますか。 

（いくつでも） 
 

 

 1. 家賃が安い住宅を紹介する支援 

 2. 敷金・礼金等の一時金の貸付 

 3. 就労支援 

 4. 保証人が不要な住宅を紹介する支援 

 5. 現在住居に住んでいなくても借りられる住宅の紹介 

 6. その他（  ）（回答必須） 

 7. 支援によって住宅を確保できるとは思わない（排他） 

 
 

 

 

 
Q12 

【必須】  
 

将来、住宅に関して不安はありますか。 

（いくつでも） 
 

 

 1. 現在住む家がなく、これから先住宅を確保できるかわからない 

 2. 現在親の家に住んでいるが、親がいなくなったとき現在の家を出なければならない 

 3. 現在親の家に住んでいて、将来独立して住宅を確保しなければならないが、住宅を借りることができるかわからない 

 4. 現在親戚（知人）宅に住んでいるが、いつまで住んでいられるかわからない 

 5. 施設（又は病院）を出たときに住む家がなく、住宅を確保できるかわからない 



 6. 現在貸家に住んでいるが、家賃の支払いが大変で、いつまで住んでいられるかわからない 

 7. 現在貸家に住んでいるが、バリアフリーになっておらず、いつまで住んでいられるかわからない 

 8. 現在持ち家に住んでいて、老朽化が著しくリフォームが必要だが、リフォームの資金がない 

 9. 現在持ち家に住んでいて、耐震性が低く耐震改修が必要だが、リフォームの資金がない 

 10. 現在持ち家に住んでいて、バリアフリー改修が必要だが、リフォームの資金がない 

 11. その他（  ）（回答必須） 

 12. 特に不安はない（排他） 

 
 

 

 

 

分岐条件 

 

分岐条件式 

： (Q12 ornot 12)

 

 
Q13 

【必須】  
 

どのような支援があれば、住宅に関しての不安が解消されますか。 

（いくつでも） 
 

 

 1. 家賃が安い住宅を紹介する支援 

 2. 敷金・礼金等の一時金の貸付 

 3. 就労支援 

 4. 保証人が不要な住宅を紹介する支援 

 5. 現在住宅に住んでいなくても借りられる住宅の紹介 

 6. その他（  ）（回答必須） 

 7. 支援によって不安が解消されるとは思わない（排他） 

 
 

 

 

 



分岐条件 

 

分岐条件式 

： (Q12 ornot 12)

 

 
Q14 

【必須】  
 

実家など、住むところとして最後に頼れる場所はありますか。 
 

 

 1. ある 

 2. ない 

 
 

 

 

 
Q15 

   
 

住宅の確保に関して意見・支援の要望がありましたら記入してください。 

（ご自由にお書きください） 
 

 

  

 
 

 

 

 



 

アンケートにご回答、ありがとうございます。 

 

○ポイント 
 

 
獲得されたポイントは、翌月 15 日までに楽天スーパーポイントに付与されま

す。 

モニター回答履歴には、翌日中に反映されます。 

ポイントにつきましては、楽天スーパーポイントでご確認ください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

個人情報保護方針  

Copyright (c) 1997-2013 Rakuten, Inc. All Rights Reserved.  



■基本属性

Ｑ.1 現在のお住まいはどちらですか？

（あてはまるもの１つに○）

１．自宅（賃貸住宅） ２．自宅（持ち家）

３．親宅（賃貸住宅） ４．親宅（持ち家）

５．兄弟、親戚、知人宅 ６．社員・従業員寮

７．施設、病院 ８．ホテル、旅館

９．２４時間営業の店舗（ネットカフェ、コンビニ、ファーストフード店等）

10．簡易宿泊所（ドヤ） 11．路上（公園、河川敷、道路、駅舎等）

12．夜は起きていて、昼に図書館等で寝る

13．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ．２ お住まいの場所（現在寝泊まりしている場所）はどこですか？

（あてはまるもの１つに○）

１．前橋市　 ２．高崎市 ３．桐生市　　　　４．伊勢崎市

５．太田市　　　　 ６．沼田市 ７．館林市　　　　８．渋川市

９．藤岡市　　　　 10．富岡市 11．安中市　　　　12．みどり市

13．榛東村　　　　 14．吉岡町 15．上野村　　　 16．神流町

17．下仁田町　　　 18．南牧村 19．甘楽町　　　　20．中之条町

21．東吾妻町　　　 22．長野原町 23．嬬恋村　　　　24．草津町

25．高山村　　　　 26．片品村 27．川場村　　　　28．みなかみ町

29．昭和村　　　　 30．玉村町 31．板倉町　　　　32．明和町

33．千代田町　　　 34．大泉町 35．邑楽町 36．群馬県外

Ｑ．３ あなたの性別を教えてください。

（あてはまるもの１つに○）

１．男 ２．女

Ｑ．４ あなたの年齢を教えてください。

（あてはまるもの１つに○）

１．15歳以下 ２．16～19歳 ３．20～24歳 ４．25～29歳

５．30～34歳 ６．35～39歳 ７．40歳以上

Ｑ．５ 一緒にお住まいの方はいますか？

（あてはまるものすべてに○）

１．親（60歳以上） ２．親（60歳未満）

３．配偶者 ４．子

５．兄弟姉妹 ６．親族・知人

７．１～６以外の人 ８．一緒に住んでいる人はいない



Ｑ．６ あなたの仕事を教えてください

（あてはまるもの１つに○）

１．正社員、公務員

２．派遣労働者（１日ごとの有期雇用）

３．派遣労働者（２日以上１か月以内の有期雇用）

４．派遣労働者（１か月を超える有期雇用）

５．派遣労働者（雇用期間の定めなし）

６．派遣以外のアルバイト・パート・契約社員等（１日ごとの有期雇用）

７．派遣以外のアルバイト・パート・契約社員等（２日以上１か月以内の有期雇用）

８．派遣以外のアルバイト・パート・契約社員等（１か月を超える有期雇用）

９．派遣以外のアルバイト・パート・契約社員等（雇用期間の定めなし）

10．自営業・自由業・フリーランス

11．学生（学生アルバイト含む）

12．無職（仕事を探している）

13．無職（仕事を探していない）

Ｑ．７ これまで働いた経験はありますか

（あてはまるもの１つに○）

１．働いた経験がある（１年未満）

２．働いた経験がある（１年以上）

３．働いた経験はない

Ｑ．８ あなたの年収を教えてください

（あてはまるもの１つに○）

１．１～１００万円未満 ２．１００～２００万円未満

３．２００万円～３００万円未満 ４．３００万円～４００万円未満

５．４００万円以上

Ｑ．９ 現在住宅の確保について困っていることはありますか？

（あてはまるものすべてに○）

１．住宅に住んでいないので住宅を確保したいが、借りられず困っている。

２．引っ越しをしたいが、住宅を借りられず困っている。

３．住宅に住んでいるが、住宅の家賃・光熱費が払えず困っている。

４．現在社宅（住み込み）に住んでいて転職する予定があるが、転職したら住宅がない。

５．現在住宅には困っていない。

６．その他（自由記載　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）



Ｑ.９で１．と回答した方のみお答えください。

Ｑ．10 住宅の確保について、あてはまるものはどれですか？

（あてはまるもの１つに○）

１．住宅を確保したいと思わない

２．住宅を確保したいが、具体的な活動・努力（貯蓄など）はしていない

３．住宅を確保したいので、具体的な活動・努力（貯蓄など）をしている

Ｑ.９で３．又は５．以外に回答した方のみお答えください。

Ｑ．11 住宅を借りられない理由を教えてください。

（あてはまるものすべてに○）

１．家賃・光熱費を支払えない。

２．敷金・礼金等の一時金が支払えない。

３．収入が不安定のため借りられない。

４．無職のため、借りられない。

５．保証人がいないため、借りられない。

６．住居がないため、借りられない。

７．その他（自由記載　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ.９で５．以外に回答した方のみお答えください。

Ｑ．12 住宅を確保したい場所はどこですか？

（あてはまるもの１つに○）

１．前橋市　 ２．高崎市 ３．桐生市　　　　４．伊勢崎市

５．太田市　　　　 ６．沼田市 ７．館林市　　　　８．渋川市

９．藤岡市　　　　 10．富岡市 11．安中市　　　　12．みどり市

13．榛東村　　　　 14．吉岡町 15．上野村　　　 16．神流町

17．下仁田町　　　 18．南牧村 19．甘楽町　　　　20．中之条町

21．東吾妻町　　　 22．長野原町 23．嬬恋村　　　　24．草津町

25．高山村　　　　 26．片品村 27．川場村　　　　28．みなかみ町

29．昭和村　　　　 30．玉村町 31．板倉町　　　　32．明和町

33．千代田町　　　 34．大泉町 35．邑楽町 36．群馬県外

Ｑ.９で５．以外に回答した方のみお答えください。

Ｑ．13 どのような支援があれば住宅を確保できると考えますか

（あてはまるものすべてに○）

１．家賃が安い住宅を紹介する支援

２．敷金・礼金等の一時金の貸付

３．就労支援

４．保証人が不要な住宅を紹介する支援

５．現在住居に住んでいなくても借りられる住宅の紹介

６．その他（自由記載　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）



Ｑ．14 将来住宅に関して不安はありますか？

（あてはまるものすべてに○）

Ｑ.14で11．以外に回答した方のみお答えください。

Ｑ．15 どのような支援があれば、住宅に関しての不安が解消されますか？

（あてはまるものすべてに○）

１．家賃が安い住宅を紹介する支援

２．敷金・礼金等の一時金の貸付

３．就労支援

４．保証人が不要な住宅を紹介する支援

５．現在住宅に住んでいなくても借りられる住宅の紹介

６．その他（自由記載　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Ｑ.14で11．以外に回答した方のみお答えください。

Ｑ．16 実家など、住むところとして最後に頼れる場所はありますか？

（あてはまるもの１つに○）

１．ある

２．ない

Ｑ．17 自由意見（住宅の確保に関して意見・支援の要望がありましたら記入してください）

調
査
主
体

８．現在持ち家に住んでいて、老朽化が著しくリフォームが必要だが、リフォームの資金がない。

11．特に不安はない。

９．現在持ち家に住んでいて、耐震性が低く耐震改修が必要だが、リフォームの資金がない。

10．現在持ち家に住んでいて、バリアフリー改修が必要だが、リフォームの資金がない。

７．現在貸家に住んでいるが、バリアフリーになっておらず、いつまで住んでいられるかわからない。

群馬県居住支援協議会（事務局：群馬県県土整備部建築住宅課住宅政策室）

TEL　：　０２７－２２６－３７１７　　　　（担当）　藤井、鈴木、井上

１．現在住む家がなく、これから先住宅を確保できるかわからない。

２．現在親の家に住んでいるが、親がいなくなったとき現在の家を出なければならない。

３．現在親の家に住んでいて、将来独立して住宅を確保しなければならないが、住宅を借りることができ
るかわからない。

４．現在親戚（知人）宅に住んでいるが、いつまで住んでいられるかわからない。

５．施設（又は病院）を出たときに住む家がなく、住宅を確保できるかわからない。

６．現在貸家に住んでいるが、家賃の支払いが大変で、いつまで住んでいられるかわからない。

12．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）


